



Vode je dovoljno za sve

Moslavina d.o.o.
za komunalno gospodarstvo
Zagrebačka 1, 44320 Kutina - tel. 044/691-411
www.moslavina-kutina.hr

VODA

I PRIJEVOZ VODE

s cisternom Moslavine d.o.o. s 9 m³ pitke vode

VEĆ OD 275,48 kn



(moguće su i kupnje vode u količinama manjim od 9m³)

Za narudžbu molimo osobno doći u Komercijalu:



Moslavina d.o.o. Zagrebačka 1, Kutina

Informacije na tel: 044/691-420

Moslavina d.o.o. svakog dana potrošačima isporuči oko 5,000 m³ pitke vode na distributivnom području Grada Kutina, Grada Popovača i Općine Velika Ludina.

Pitka voda važna je za zdravlje ljudi. Osobito ljeti u razdobljima tropskih vrućina kakve su ovih dana. Voda poboljšava zdravlje i štiti od niza bolesti. Liječnici preporučuju svakodnevno konzumiranje od 1,5 do 2,5 l vode, a za vrijeme vrućina i povećane količine.

Prirodnu, pitku vodu vrlo visoke kvalitete Moslavine d.o.o. za zadovoljavanje različitih potreba svakodnevno koristila većina stanovnika distributivnog područja sa više od 10,000 priključaka na vodovod.

Vode je dovoljno za sve potrebe građana. Za osobne potrebe, napajanje stoke, zalijevanje vrtova, za korištenje u poljoprivredi Moslavina d.o.o. osigurala je stalnu i nesmetanu opskrbu vodom svih potrošača u neograničenim količinama.

vode, cijena vode i prijevoza bit će oko 50 kn niža u odnosu na kupnju pune cisterne. Cijena 9 m³ vode i prijevoza za mjesto Kutina je 275,48 kn (uključen PDV). Cijene za ostala mjesta ovise o udaljenosti od Kutine.



Primjeri cijena po naseljima:

Husain: 307,98 kn, Repušnica: 316,11, Ilova, Šartovac i Brinjani: 348,61 kn, Gojlo: 356,73 kn, Zbjegovača: 381,11, Gornja Gračenica: 388,36 kn, Stupovača: 389,23, Međurić: 437,98.

Za cijene za ostala naselja možete kontaktirati Komercijalu Moslavine d.o.o. na telefon: (044) 691-420.

Otvaranje novih izvorišta u Osekovu bio je uvjet za osiguranje opskrbe građana vodom u neograničenim količinama. Moslavina d.o.o. uspješno je realizirala projekt uz potporu Hrvatskih voda. Tako je potrošačima osigurana stalna opskrba bez redukcija i nestašice vode ljeti.

Gradnja Magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani je u tijeku. Radovi se odvijaju na najtežoj dionici u urbanom dijelu mjesta Kutina. To je drugi uvjet kojeg će Moslavina d.o.o. također uspješno realizirati.



Brojni bunari ljeti presuše na područjima Grada Kutine, Grada Popovača i Velika Ludina. Građani vodu iste kvalitete kao u vodovodnoj mreži stoga kupuju u cisternama Moslavine d.o.o. u sjedištu tvrtke u Zagrebačkoj 1 u Kutini. Kapacitet cisterne je 9 m³, ali građani mogu kupiti i manje količine vode. Ukoliko npr. potrošač kupi 5 m³

ČPP Zašto je voda iz slavine bijela? Voda iz gradskog vodovoda nije bijela zbog previsoke koncentracije klora. Potpuno je zdrava. Riječ je o tzv. mliječnoj vodi koja nastaje kad se u hladnijoj vodi u cijevi pod tlakom otopi više zraka nego što u njoj može ostati kada voda izađe na smanjeni atmosferski tlak i višu temperaturu. Sitni mjehurici zra-

ka koji čine vodu mliječnog izgleda, brzo izađu i nikakva intervencija nije potrebna. Strogi standardi kvalitete i kontrole sustava HACCP i ISO 22000 jamče da u vodi na distributivnom području Moslavine d.o.o. koncentracije klora nikad ne prelaze dopuštenu granicu.

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr